La Città di Novigrad - Cittanova, Assessorato al sistema comunale, assetto territoriale e tutela ambientale, ai sensi dell'articolo 96 della Legge sull’assetto territoriale (Gazzetta ufficiale n. 153/13, 65/17 e 114/18, 39/19, 98/19, 67/23) indice il 
DIBATTITO PUBBLICO
sulla Proposta di abrogazione parziale del Piano particolareggiato d’assetto dell’area S. Antonio
I 	La proposta di abrogazione parziale del piano particolareggiato d’assetto dell’area S. Antonio sarà aperta per la visione al pubblico per otto giorni nella Sala grande del Consiglio della Città di Novigrad - Cittanova, Piazza Grande 11, nel periodo dal 13 ottobre al 20 ottobre 2025, tutti i giorni feriali dalle 12:00 alle 14:00. 
II 	La proposta di abrogazione parziale del piano particolareggiato d’assetto dell’area S. Antonio sarà pubblicata anche sul sito web della Città di Novigrad-Cittanova all'indirizzo: www.novigrad.hr. 
III 	La presentazione pubblica di abrogazione parziale del piano particolareggiato d’assetto dell’area S. Antonio si terrà giovedì 16 ottobre 2025, nella Sala grande del Consiglio della Città di Novigrad - Cittanova, Piazza Grande 11, a partire dalle ore 16:00 per tutte le persone giuridiche e fisiche interessate. 
IV 	I partecipanti al dibattito pubblico partecipano nel seguente modo:

· hanno il diritto di accesso al dibattito pubblico della proposta delle III Modifiche e integrazioni del Piano urbanistico d’assetto Stanzietta a Novigrad-Cittanova;
· pongono domande nel corso della presentazione pubblica, alle quali rispondono oralmente le persone addette alla presentazione pubblica;
· danno proposte e osservazioni che vengono verbalizzate durante la presentazione pubblica;
· inoltrano al responsabile dell’elaborazione proposte e osservazioni scritte nella scadenza definita nella pubblicazione del dibattito pubblico;
· le proposte e le osservazioni non pervenute nel tempo utile oppure scritte in modo illeggibile non verranno prese in considerazione nella preparazione della relazione sul dibattito pubblico;
· nel corso della visione pubblica le proposte e le osservazioni vengono inviate al seguente indirizzo: Città di Novigrad-Cittanova, Assessorato al sistema comunale, assetto territoriale e tutela ambientale della Città di Cittanova, Piazza Grande 1, 52466 Cittanova entro e non oltre il 20 ottobre 2025. 
CLASSE: 350-02/25-01/10
N.PROT.: 2163-5-06/03-25-7
Cittanova, 3 ottobre 2025 
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